



«Я занимаюсь в Светлице»

**Костина Мария
Александровна
«Клуб-мастерская «Светлица»»
МУДО «Центр дополнительного
образования» Октябрьского
района**

Саратов. 2021.



Здравствуйте, меня зовут Мария Костина. Я занимаюсь в «Клубе-мастерской «Светлица» В Центре дополнительного образования для детей Октябрьского района города Саратова, где я сейчас живу. Руководителем «Светлицы» является Светлана Валерьевна Белоногова.

Она познакомила меня с различными видами народных рукоделий и ремесел. Наибольший интерес и восторг вызвали у меня традиционные русские игрушки, изготовленные как профессиональными ремесленниками, так и руками учащихся нашего объединения. В отличие от других музеев, в «Светлице» многие предметы можно не только потрогать, но и научиться их самому сделать.

На первых же занятиях я очень заинтересовалась чудесными текстильными котиками. Образцов этой игрушки в «Светлице» больше двух десятков: они все разные по цвету, размеру и настроению.

Мне очень захотелось иметь такую же милую игрушку и мне рассказали, что ее придумала современный мастер из С.-Петербурга Ангелина Бобок.





В нашей «Светлице» можно самостоятельно выбирать ткани и размер изделия, только важно обсудить все с руководителем, пройти небольшой тест по навыкам ручного шитья и соблюдать технику безопасности. Чтобы начать работу, я выполнила все требования и научилась делать эту веселую игрушку!

*Теперь я радую своих
близких и друзей , делая
им в подарок
Текстильного котика!*





До свидания.
Спасибо за внимание.
Приходите в гости!
Приходите в
«Светлицу» ремеслу
научиться!